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TEST Z MATEMATIKY

Na vypracovanie testu mate 60 minut.
Hodnotené budu len odpovede spravne zapisané v teste.

m Cislo A je 0 5 végsie ako &islo C a zarovei o 10 mensie ako ¢islo B. Uréte &islo C, ak sucet A a B je
100. vysledok:

m Vykopanu jamu tvaru kvadra s rozmermi 6 m, 15 m, 3 m sa stavitel' rozhodol zvacsit' tak, ze dva
z rozmerov jamy 6 m a 15 m sa mali zvaésit o 20 %. O kol’ko percent sa zvacsil objem jamy?

vysledok:

-m Urcte, kol'ko stupfiov ma najmensi vnutorny uhol trojuholnika ABC, ak viete, Ze velkosti jeho
vnutornych uhlov su v pomere 4:3:2.
vysledok:

-m Detska izba ma tvar $tvorca so stranou 3 m. Aky obsah ma nakres izby na plane s mierkou 1:50?

vysledok:

m Vypogitajte obvod pravouhlého lichobeznika ABCD, ak §ikmé rameno ma dizku 20 cm, kolmé rameno
16 cm a kratSia zakladna 18 cm.

vysledok:
m Stvorec PQRS na obrizku mé stranu 5 cm dlha. Obluk PR je cast S R
kruZnice so stredom v bode Q. Aky je obvod utvaru PQR? Vysledok
zaokruhlite na dve desatinné miesta.
vysledok:
P Q

Na obrazku je rovnostranny trojuholnik ABC a rovnoramenny
trojuholnik ADE so zakladiiou DE. Aku velkost’ v stupiioch ma
uhol alfa?

Poznamka: Velkosti uhlov na obrazku zdmerne nezodpovedaju
zadaniu.

vysledok:

A B

-m V skatuli je 5 ¢iernych Sachovych figtirok. Kolko figirok bielej farby mame pridat’ do tejto Skatule, aby
pravdepodobnost’ vytiahnutia ¢iernej figirky bola jedna Stvrtina?

vysledok:




0] Aku plochu v §tvorcovej sieti zabera strecha doméeka, ak viete,
7e dizka strany jedného $tvordeka je 2cm?

vysledok:

Najdite &islo 70-krat mensie ako (90 — 20.30)— (—40 + 90)

vysledok:
m Rieste rovnicu
3 ( + 1) _ a— 10
Y A
vysledok:

Podstava kolmého trojbokého hranola je pravouhly trojuholnik, ktorého prepona ma dizku 13 cm
a odvesna 5 cm. Vyska hranola sa rovna 2/3 obvodu podstavy. Vypocitajte povrch hranola.

vysledok:

Z krizovatky dvoch kolmych ciest vysli si¢asne dvaja cyklisti, kazdy inou cestou. Jeden ide priemernou
rychlostou 24 km/h, druhy 32 km/h. Ur¢te ich vzajomnu vzdialenost’ o 15 min.
vysledok:

Pri 14. — 18. ulohe vyznacte jednu zo Styroch moZnych odpovedi A, B, C, D do odpoved’ového hdrka.
(vidy je spravna prave jedna odpoved’)

Auto sa pohybuje priemernou rychlostou 60 km/h. Za aky ¢as prejde 5000 m?

A.5s B. 55 min. C. 12 min. D. 5 min.

Vyberte spravnu nerovnost’:

A. B. C. D.
0,82 < 0,8 0,82 > 0,8 J0,16 = 0,16 V2>2

Z kocky s objemom 64 dm? oddelime z kazdého vrcholu kocku o hrane 10 cm. Objem takto
vzniknutého telesa je?

A. 56 dm? B.8dm? C. 27.dm? D. 72 dm?

Ktoré slovo obsahuje jedno pismeno, ktoré nie je osovo simerné?

A. MAMA B. HEX C. DOMOV D.SAD

Su dané Cisla a, b, ¢, pre ktoré plati, Ze a, ¢ sii navzajom opacné Cisla a Cislo b je polovicou ¢isla a.
Plati:

A. B. C. D.
(a+c)lb=0 (a+c)b<0 (a+c)b=0 neda sa urcit




